

泰达股份与华润电力签约 收购润电环保股权 包括三个垃圾焚烧发电项目

7月5日下午，泰达控股副总经理，泰达股份党委书记、董事长张旺带队赴深圳拜访华润电力控股总部，华润电力副总裁范哲接待。泰达股份、泰达环保，华润电力、华润资产，陕西金资相关负责人参加。



范哲对张旺一行的到来表示欢迎，他表示，华润电力作为华润集团旗下公司，为香港上市公司，是中国效率最高、效益最好的综合能源公司之一，连续第17年入选《福布斯》全球上市公司2000强，综合排名位列第850位。华润电力期待与泰达股份开展多层次、多领域、多形式的合作。

张旺对华润电力的成就表示赞赏，他表示，泰达股份作为天津市国有企业“排头兵”，近年来与华润系统伙伴积极开展合作互动，有着深厚的友谊和坚实的合作基础。2021年，在陕西金资、华润资产、农银投资的大力支持下，泰达股份旗下泰达环保公司完成了12.5亿市场化债转股，这次合作体现了华润对泰达生态环保业务的高度认可，也为泰达股份抢抓“双碳”发展机遇、优化调整资本结构、深耕生态环保主业提供了坚强的资本助力。希望双方通过各自优势的深度融合，推动项目合作的持续深化，逐步构建起长期稳定的战略合作伙伴关系，不断提升战略协同的层次与水平，实现战略发展中新的跨越。



交流会上，泰达股份与华润电力就收购润电环保全部股权举行签约仪式。泰达绿能、泰达环保、润创基金、上海橙绪相关负责人进行签约。本次股权转让的项目包括洛阳、德州、廊坊文安三个垃圾焚烧发电项目，新增处理规模2660吨/日；日照、曹妃甸秸秆生物质热电联产项目，新增处理规模60万吨/年。本次项目完成收购后，新增资产总额约22亿元；预计每年新增发电量7.3亿度，预计每年新增蒸汽37.3万吨，业务拓展扩增1省5市。



最后，泰达股份和华润电力签署战略合作协议。此次战略合作，是国资央企与地方国企在国家双碳战略背景下的强强联合，也是双方在生态环保板块加强合作的新起点。泰达与华润都是中国改革开放的见证者、亲历者和建设者，产业兴国、实业兴邦，赓续红色基因，传承红色血脉，期待双方携手，更好服务我国双碳战略目标，推动我国双碳事业迈上新台阶。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/212717.html>